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La Ley Organica 15/1999 de Proteceion de Datos de Cardcter Personal, marce e periodo de prescripoidn de una
iniraccidn grave en:

@l 1 ano. B} 2 anos.

¢j 5 meses. d} 10 meses.

Segin ¢ Real Decrslo 14894/2007, de 12 de noviembre, por el que se aprueha el Reglamento sobre las
condiciones bésicas para of aceeso de las personas con discapacidad a fas tecnolegias, productos ¥ servicios
relacicnades con fa sociedad de la informacion ¥ medios de comunicacién social, en lo que se refiere a los plazos
en refacion para gue todas Jas paginas, actualmente existentes o de nueva creacion las cuales deberan cumpli
la prioridad 2 de Iz norma UNE 138803:2004 » partir de la fecha:

al 31 de diciembre de 2007 A} 31 de diciembre de 2008
¢} 12 de noviembre de 2008 d} 13 de noviembre de 2007
¢Lual es fa vigencia de los certificados slectrénicos incluidos en ef DN} electrdénico?
al  Dos ados. B} Cuatro anos.

¢} 30 meses. d} 18 meses.

segun la Ley Organica 15/199% de Proteccion de Datos de Carscter Personal, el responsable del tratamiento
tiene la obligacion de hacer efectiva ia reclificacion en of plazo de:

2} 15 dias. B} 10 dias.

€) 20 dias. 4l 30 gias.

En fa Ley 11/2007 de 22 de junio, se regula ias condiciones de teletrabajo en la Administracion General del
Estado. Estas condiciones deberian estsr establecidas antes del:

al  1de marzo de 2008 B} 1 de Abril de 2008
¢/ 31 de Diciembre del 2009 d} 31 de Diciembre 2008
El Defensor del Pueblo sers elegido por las Cortes Generales para un periodo de:
a) 3 anos. B} 5 anos.
¢} 4 ancs. 4} 5 anos.
¢Cuantos miembros componen e Tribunal Constitucional?
a 1. B 1z
¢} 14 dl s
La potestad reglamentaria constitucionalmente sorresponde:
a} Al Gobierno. B} Alas Cortes Generales.
¢} Al Poder Judicial, d} Al Congreso de los Diputados.
La competencia de nombrar y cesar a los ministros corresponds, segun establece {a Constitucion Espaficia
a} Al Presidente del Gobierno. B} Alas Cortes Generales.
¢} Alos electores. di A Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.

¢Que articulo de fa ley 11/2007 de 22 de junio, hace referencia a los Esquemas Nacionaies de Interoperabilidad
¥y Sequridad?

a)  Articulo 52. B} Articulo 44

¢} Articulo 42, d}  Articulo 50.

Los reglamentos aprobados en gjercicio de fa potestad reglamentaria no pueden
a}  Establecer tributos.

B} Desarroliar lo establecido en una ley.

¢/ Modificar los plazos para presentar recursos administrativos.

d)  Crear un argane colegiado interministerial,

El Comité Sectorial de Administracion Electrénica, drgano téenico de cooperacion de la Administracion General
del Estado, de las Administraciones de las Comunidades Auténomas y de las entidades que integran fa
Administracion Local en materia de Administracién Electrénica, depende de:

a) La Conferencia Sectorial de Administracion Pubfica.

b} El Consejo Superior de Administracion Electronica,

¢} La Direccion General para el Impulso de la Administracidn Electronica.

d)  Del Vicepresidente Tercero del Gobierno y Ministro de Cooperacién Territorial,

La Constitucidn Espanola de 1978, estructura ias Cortes Generales en:

&) Dos Camaras: Congreso de los Diputados (Camara Alta) y Senado (Camara Baja).

B} Consejo de Ministros y daos Camaras: Congreso de los Diputades (Camara Alta) y Senado (Camara Baja).
¢}  Gobierno de la Nacion y dos Camaras: Congreso de los Diputados {Camara Alta) v Senado (Camara Baja).
d}  Dos Camaras: Congreso de los Diputados (Camara Baja} y Senado {Camara Alta).
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&hig organs colegiadeo de consulia ¥y asesoramientio srea ja Ley Organica 372007, con el fin asencial de servir de
cauee para fa participacion de las muyjeres en la consesucion efectiva del principio de igualdad de wato y de
oporiunidades entre mujeres ¥ homibres, v i lucha contra la diseriminacidn por razdn de sexo?

a}  El Consejo Nacional de fa Mujer, #)  Ei Consejo de la Mujer.
¢} El Instituio de la Mujer. d}  El Consejo de Participacion de la Mujer.

Ef Tiule {1 de ke Ley Urgdnica para ia igusidad efestiva de mpieres v hombres se denomina:
&) El principio de igualdad v la tutela contra la discriminacion.

B} Objeto y ambito de la Ley.

¢} Politicas publicas para la igualdad.

d}  El derecho al trabaje en igualdad de oportunidades.

LCudl es la composicidn del Pleno del Tribunat de Cuentas?

a)  El Pleno del Tribunal de Cuentas estd integrado por doce Consajeros de Cuentas, une de los cuales seré el Presidente y
i Fiscal.

b} El Plenc del Tribunal de Cuentas estd integrado por diez Conseleros de Cuentas, mas ef Presidente.
¢} El Pieno del Tribunal de Cuentas estd integrado por diez Consejeros de Cuentas.
dl  El Pleno del Tribunal de Cuentas estd integrado por doce Consejeros de Cuentas, mas el Presidente.

Indigue a cual de Ias siguientes instituciones corresponds designar af Defensor del Pusbio:
a) Las Cortes Generales. b} El Consejo de Ministros.
¢} FiRey. d) El Presidente del Gobierno.

Pe conformidad con o establedido en la Ley Orgdnics 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
njeres ¥ hombres, los drganos de eontratacién podrdn establecer en los pliegos de cldusulas administrativas
particulares la preferencia, en igualdad de condiciones juridicas v econdmicas, en la adjudicacion de los
contratos de las proposiciones presentadas por aguellas empresas que

a)  Sean dirigidas por mujeres
h)  Cuenten con un colectivo paritario de trabajadoras y trabajadores

£} incluyan en su proposicion para ejecutar el contrato medidas para promover la igualdad efectiva entre mujeres y
hombres

d)  Fomenten el acceso de las mujeres a puestos directivos

$Cual es of estdndar de 12 tarjeta {isica def BN slectrérico?
a}) 1S0-7816-1 b} PRCS#11
£} 1SC-17789 db  150-7815-1

En relacion con la estruchura de la Constitucion Espatcla de 1978, sefiale o correcto:

a}  La Constitucién que esta precedida de un preambulo, v consta de 169 articulos, cuatro disposiciones adicionales, nueve
disposiciones transitoras, una derogatoria v una firal.

B} La Constiucion consta de 168 articulos, cuatro disposiciones adicionales, nueve disposiciones transitorias, una
derogatoria y una final.

¢/ La Constitucicn consta de 167 articuios, nueve disposiciones adicionales, tres disposiciones transitorias, una derogatoria
y ura final

g} La Constitucion que estéd precedida de un predmbulo, y consta de 168 articulos, tres disposicicnes adicionales, nueve
disposiciones transitorias, una dercgatoria y una final.

JLudl de las sigulenies alirmaciones sobre ficheros de Linux es cierta?
a)  Jetc/passwd : solo es accesible para root,

B} Jew/shadow @ contiene las contrasenas encriptadas de los usuarios.

¢} lew/ftpusers : contiene fos usuarios que pueden acceder al sistema via fip.
d}  /etc/dhcpeonfig © contiene informacicn de configuracion del cliente DHCP,

5i contarmos con s siguientes tablas v sus atributos entre paréntesis {con la clave primaria subrayada):
COMNMCESIOMARIO (ideone, nombre, diveceion)

COCHE (ideoche, marca, color, ideone)

En la base de datos hay 3 concesionarios. Un coche pertenses al primer soncesionario, 2 coches pertenecen al
segundo concesionario ¥ 3 coches pertenscen al tercer concesionario.

cCuanios registros devuelve ks siguiente semtencia?:

SELECT nombye FROM concesionario WHERE ideonc 18 {

SELECT ideone FROM coche GROUP BY idoons MAVING count(™) » 2
al  Null B
g 2 a 3

En la guerrs de formatos sucesores del DVD, se ha impuesto el Blue-Ray, geudl ss su capacidad de
almacenamiento?:

a} 40 GB para discos de una capa y 85 GB para discos de des capas.
B} 20 GB para discos de una capa y 100 GB para discos multicapas.

¢} 25 GB pava discos de una capa y 50 GB para discos de dos capas.
d} 30 GB para discos de una capa y 60 GB para discos de dos capas.
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cCudl de las siguientes funcionss no fa reslize of Sistema Operativo?
a}  Gestion de la memoria. B)  Administracion de los Drocesos.
¢} Arranque de la maquina. d} Administracion dei sistema de E/S.

Los sistemas OLTP se utilizan para:

al  Almacenar gran cantidad de datos de forma integrada, no volatii y variabie en el tiempo.
B} Generar informes para la direccion.

¢/ Ceptura de datos heterogéneos y sin organizacion de diferentes fuentes.

d}  Agllizar la consulta de grandes cantidades de datos.

A gué se corresponds ef REC 7937
a} Al protocolo FTP. B} Al protocolo HTTP.
¢} Al protocolo TCP. d} Al protocolo P,

Senala la opcisn que NO se encuentra entre los chjetivos de MAGERIT va:

al  Concienciar a los responsables de los sisternas de informacién de la existencia de riesgos y de la necesidad de atajarlos a
tiemnpo.

B} Ofrecer un metodo sistematico para analizar fos riesgos siguiendo el Libro Blanco de Buenas Practicas en Materia de
Seguridad para la Administracion Europea.

¢} Ayudar 2 descubric y planilicar tas medidas oportunas para mantener los riesgos bajo control,

d)  Apoyar la preparacion a la Organizacion para procesos de evaluacion, auditoria, certificacion o acreditacion.

g algoritme de cifrado fue designado por la Administracion Federal Americana como estandar de cifrado
sucesor del algoritmeo DESY

a)  Triple DES. b} AgS,
¢} IDEA. d}  Blowfish,

Seleccione 1z afirmacion cierta respects al Sistema Operativo UREX
a)  UNiXno permite la comunicacion entre procesos.

B} loctl es un comando que permite crear un fichero,

¢} Las normas POSIX definen la organizacicn de fa memoria.

dj  Cada fichero lleva asociada una estructura Hamada nodao-i {inode).

Las siglas CAAT en relacion con fos Sistemas de Informacion significan
a) Computed-Assisted Audit Techniques. B)  Campaign Against Automotive Trenes.
¢} Centro para la Administracion de Alternativas Tecnoldgicas. dj Computer-Assisted Advanced Tools.

cOudl de fas siguientes respuestas es objeto de proteceion de los derechos de autor sequn el Texte Refundido
de la Ley de Proteceion intelectual?

a)  Lasideas ¥ principios en los que se basan cualguiera de los efementos de un programa de ordenador.
B} Las ideas y principios que sirven de fundamento a los interfaces de un programa.
¢/ La documentacion técnica y los manuales de use de un pregrama.

d} Cualesquier version sucesiva del programa, incluidas aquellas creadas con el fin de ocasionar efectos nocivos a un
sistema informatico,

Entre las funciones de un sisterma operativo se encuentra la gestion de procesos. Seleccione cual de las

siguientes afirmaciones es correcta:

aj Cuglquier process puede causar la terminacion de otro procesc realizando una llamada al sistema,

B} Siun praceso se encuentra en estado "Terminado” (o Finalizado) significa que se ha ejecutado en su totafidad.

¢} Se dice que un proceso se encuentra en estado "Zombi® cuando estd esperando a que otro proceso termine de
efecutarse.

d}  Cuando un nuevo usuario entra en el sistema se LTea un nuevo proceso que quedara en estado "listo” (preparado para
ser gjecutado)

¢Cual de las siguientes es una sentencia SOL de tipo DDL (Data Definition Language)?

ajl  SELECT k) DROP
¢} INSERT d} DELETE
En un documento XML, la parte donde se definen los enfaces a otros documentos,‘a cédigo eiecutable, etc. es:
aj DTD B} ¥sL
o XL d)  DHTML

En una aplicacion desarroliada para el entornoe WINDOWS, la posibilidad de cambiar de base de datos relacional
a la que se accede sin tener que modificar la aplicacion, estd garantizada por la utilizacién de

al  Drivers ODBC. B)  La tecnologia COM.

¢/ Librerias de carga dinamica (DLL). d}  Ei APt adecuado.

Con respecto al formato OpenDocument (también conocido como QDF) para el almacenamientc de documentos
ofimatices, indique cudl de las siguientes opciones es verdadera:

@} En el momento actual estd en tramites para su estandarizacion.

B} Un fichero OpenDocument es un archivo cemprimido en ZIP y que contiene varios ficheros y directorios.

¢} Laextension ai nombre de fichero identificativa de los ficheras OpenDocurment es "ope”.

d}  Elarchivo Settings.xmt incluye os metadatos det documento (por ef. nombre del autor, fecha de creacion, etc.).
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Ert una clase Jave en gue se ha definido un airibute con ol modificador protlected, jdesde donde se puede hacer
referencia directa al atribute?:

4} Solo desde la clase en la que se ha definido el atributo.
B} Soio desde ia clase en la que se ha definido el atributo y desde las clases que se encueniran dentro del misio paguete.

¢} Solo desde la clase en la que se ha definido el atributo, desde las clases gue se encuentran en el mismo paquete y
desde fas subclases de la clase donde se ha definido et atributo.

@)  El atributo es accesible desde cualguier clase.

L Gueé afirmacion es correcta respecto a los "puertos” USB (Universal Serial Bus)?:
a)  Surendimienio es superior al del puerto de serie, pero inferior al del puerto paraleio,
B} Pueden transferir datos a una velocidad de hasta 480 Mbps.

¢} Soporta hasta 16 dispositivos conectados.

d) £t bus transfiere |a sefat y la potencia elécirica por un cable de cuatio hilos.

Uno de los modelos utilizados para estimacién de costes de un proyecto informadtico es COCOMO (COnstuctive
COst MOdel). Se puede afinmar sobre €1 gue:

aj  La medicion que realiza COCOMO por lineas de codigo es especiaimente (il para la Orientacion a Objetos.
B} incluye tres submodeios: Bésico, intermedio y Detallado.
Cada submodelo se divide en tres modos: Orgénice, Inorgarico y Directo.

¢
d} El modo Orgédnico se aplica a2 un tipo de proyectos complejos, en fos gue apenas se tiene experiencia y con unos
- regulisitos muy restrictivos.

Una conexidn FTP puede funcionar en mads activo o pasive. Sefiale la afirmacion correcta:

a}  El modo pasivo sirve, para gue una vez iniciada una transferencia de archivos, poder iniciar otra transferencia sin tener
guie esperar a la finalizacion de la primera.

B} El modo pasivo es muy recomendable cuando el cliente tiene una conexion con cortafuegos, ya que en esta modalidad,
tanto el canal de controf como ef canatl de datos los abre ef cliente.

¢} En el modo pasivo se fuerza que, tanto el cliente como el servidor usen {os puertos 20 y 21 para el envio de los datos y
la informacién de control reciprocamente y evitar problemas con los cortafuegos,

d}  El modo pasivo, facilita que tanto la informacion de control como fa de datos se transmita por el mismo puerto (el 21 en
et servidor y cualquier puerto en el cliente}.

Para crear discos virtuales se utiliza la tecnologia RAID, senale la opcidn falsa:
a)  El RAID 0 aporta mayor disponibilidad que i RAID 1.

B} EIRAID 1 cuenta con una configuracion de discos en espejo.

¢} El coste de RAID 1 es mayor que el de RAID 5.

d} El RAID 5 usa division de datos a nivel de bloques distribuyendo la informacion de paridad entre todos fos discos
miembros dei conjunto.

En relacion a la Administracion de procesos de los sistemas operativas, ;en gué consiste la planificacidn rourd-
robin?

&)  En asignar un tiempo de ejecucion a cada proceso.

b} En ejecutar primero el proceso mas corto.

¢} Enasignar a cada proceso una prioridad y ejecutar el proceso que mas prioridad tenga.

d}  En ejecutar los procesos de forma aleatoria.

s Donde se gjecutan fos applets de Java de las paginas web?
a}  En el Proxy. B} En el servidor de aplicaciones,
¢/ En el servidor web. d} En el navegador del cliente.

iCual de las siguientes NO es una caracteristica propia de un Data Mart?

al Especializado en el almacenamierto de ios datos de un area de negocio especifica.

B} Debe ser alimentado siempre desde un Data Warehouse.

¢} Enlos Data Mart GLAP la estructura para el analisis de su informacion se basa en los cubos OLAP,

d]  Enios Data Mart OLTP la estructura para el anaiisis de su informacion estd montada sobre una base de datos OLTP,
como en el Data Warehouse.

cOué valor tiene el primer ndmero de una red de cfase © en Internet?
a)  Menor o igual que 127. B} Entre 192y 223.
¢} Mayor o igual gue 224. d} Entre 128y 191.

Senatar la respuesta correcta en relacidn al Almacén de Datos (Bata Warehouse):
a}  Laestructura logica estd compuesta por ios niveles centralizado, organizado en torno a temas e integrado,
B} La estructura fisica estd compuesta por los niveles de metadatos, datos detaflados actuales y datos detallados historicos.

¢)  El Almacén de datos no es volatil, no se pueden borrar ni modificar datos almacenados, solamente se permite la consulta
y la carga de nuevos datos.

d) Entre los criterios mas importantes a considerar para elegir ef SGBD que gestionara el Almacen, estd el esfuerzo
necesario para determinar ef estade de ios datos disponibles en los sistemas OLTP de la organizacion.
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Sefiale cual de las siguientes ficencias es la tnica gue puede sonsiderarse licencia de software libre compatibie
con la GNU GPL:

a)  Sun Community Source License. B} Apache License, Version 2.0.
¢} Microsoft Pubtic License (Ms-OL). d} GNU Lesser General Public License {LGPL).
48  Sedale cusl de las siguientes distribuciones ne se basa en Debian:
a) Ubuntu. B} Knoppix.
¢/ Fedora. d}  Guadalinex,
489 ;Cusl de los siguientes NG es uno de los libros que componen MAGERIT va27?
a}  Wetodo. B}  Catdlogo de Flementos.
¢} Catalogo de Riesgos. d) Guia de Técnicas.
50 Un programa gue ss alnja en el ordenador v permite ol access a usuarics externes, con of fin de oblener
informacidn o controlar la maquine de forma remota, se denomina:
al Bot. B Virus.
¢} Troyano. d)  Gusano.
BLOOUE
) cCudl es el framework para aplicaciones desarrclladas con Spring, ascciade con ef contrel v Ia gestion de ia
seguridad?
a}  Acegi. B sy
¢} Struts. d}  Jbuilder.
2 De acuerdo econ Métrica v3, en la sctividad "Seguimiento y Evaluacidn de los cambios hasta Ia acepiacion” del
Mantenimiento de Sistemas de Informacisn:
a}  La aprobacion de la peticion se realiza antes de realizar fas pruebas de regresicn.
b} La aprobacion de la peticion se realiza antes de comenzar el cambio en desarrolio,
o ia aprobacion de la peticion se realiza at finalizar las pruebas de regresion y después de comprohar gue todo lo gue ha
sido modificado, o puede verse afectado por el cambio, funiciona correctamente.
d}  La aprobacion de la peticion no es necesaria si se ha comprobado que s6lo se han modificado [os elementos gque se ven
afectados por el cambio y que se han realizado las pruebas de integracion y del sistema.
3 Segun Miéirica 3, of diagrama de esiructura define posibles estructuras gue permiten mosirar Ia secuencia de
fas Hamadas entre modulos; sousl de las siguientes es una de ellas?
a) Continua. bl Dispersa.
¢} en Arbol. d}  Alternativa.
4 De acuerdo con Métrica version 3, jquién participa en la cbiencion del producto "Entorng de pruebas unitarias”,
de la tarea "Preparacion del entorno de las pruebas unitarias’?
a}  Tecnicos de sistemas. B} Tecnicos de sistemas y programadores.
¢} Programadores, g} Analistas, Programadores y Técnicos de sistemas.
5 Respecto al Diagrama de Secuencia, jcusl de tas siguientes s correcta?
a)  Muestra los objetos participantes en fa interaccion y los mensajes que infercambian ordenatos segun su secuencia en el
tiempo,
B}  Ei eje horizontal representa el tiempo, y en el eje vertical se colocan los objetos Yy actores participantes en la interaccion,
sin un orden prefijado,
¢} Cada objeto o acior tiene una linea horizontal, y los mensajes se representan mediante etiquetas entre los distintos
objetos.
d)  Eltiempo fluye de abajo a arriba y de izquierda a derecha.
] Las fases componentes del cicio de vida Rapid Application Development son:
aj  Cuatro: Pianificacion de requerimientos, disefic con usuario, construccion, implarntacion,
b} Siete: Planificacion, especificacion de requisitos, diseno, codificacion, pruebas e miegracicn, implantacion y aceptacion,
mantenimiento.
¢} Cuatro: Planificacion, andlisis det riesgo, ingenieria, evaluacion del cliente.
d) Cinco: Especificacion del producto, transformacion automdtica, realizacion bucles iterativos, prabar el producta, reajustar
especificaciones.
7

i-TEST

Un requerimiento se define como una condicion o necesidad de un usuario para resolver un probiema o alcanzar
un objetive. Un requerimiento debe ser (sefale Ia correcta):

a} Conciso, ambiguo, verificable, B} Necesaric, conciso, inconsistente.
¢} Concisc, compieto, verificable. d/ Completo, inconsistente, chvio.

En Java ; Qué es JSON?
al  Un formato ligero para el intercambio de datos.

B} Tecnologia con la finalidad principal de facilitar ia integracion en la misma pagina Web de aplicaciones y servicios a priori
independientes.

¢} Servicios interactivos en red dando al usuario el contrel de los datos.
d}  Componentes modulares de interfaz de usuario gestionados y visualizados en un portal web
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Relacionadoe con ef Andlisis vy Disefo Orientade a Objetos ;Cudl de los siguientes patrones de disefio,
corresponde a ls subclasificacion patrones de ereacion?

a) Adapter. b} Bridge.

¢} Singleton. d} Composite.
2 Cudl de los siguientes no es un servidor de aplicaciones J2EE?

a)  Weblogic. B} webSphere.

¢} Apache Tomcat. d) boss.

Er gque forma Normal estaria una labla gue cumpla la sigulente descripeidn: ‘dades tres atributos de una tabla,
si pars cada valor del primer atribute existen mualtiples valores en ef segundo atributo v no hay ninguna refacidn
entre el terver atributo y ef primero, a no ser a través del segundo atributo.’

&} Forma Normal Boyce-Codd. B} Segunda Forma Normal.
¢) Tercera forma Normal, dj Cuarta Forma Normal,
Ere Programacion y Disefio de Algoritmos ; Cual de los siguientes es un nivel de acoplamiento?
a}  De marca. B} De presentacion.
¢} De clases, d} De herencia.

Respecto & los DFE: 3 Cudl de las sigulentes afirmaciones no es verdadera?

a}  No es necesario que los nombres de los aimacenes de datos y fos de las entidades coincidan.

B)  Cada almacén de los DFD debe corresponder con una entidad, o una relacion o una combinacion de ambos,

¢} Enelcaso de utilizar un dnico diccionario de datos las entradas deberan colrcidi,

d)  Deben existir procesos en el DFD para crear y eliminar ocurrencias de cada una de las entidades del modelo de dates.

Ere Métrica versidn 3, ef proceso de Planificacion de Sisternas de informaciin, incluye la tarea de:
a)  Definicidn de la Arquiteciura Tecnoldgica. B} Estudio de la situacicn actual,
¢} Seleccion de la Solucion, d}  Definicion del Sistema.

Sefiale la sentencia correcta:

a) ta complejidad ciclomatica es una métrica def software gue proporciona una medicion cualitativa de la complgjidad
l6gica de un programa.

B} Sise usa ia complejidad ciclomatica en el contexto del método de prueba del camino basice, el valor caiculado como
complejidad ciclomatica define ef mimero de caminos dependientes del conjunto basico de un programa.

¢}  En las pruebas del camino bésico, los casos de prueba obtenidos del conjunto bésico garantizan que durante fa prueba
se egjecuia una sola vez cada sentencia del grograma.

d}  Dentro de la prueba del camino basico, un camino independiente esta constituido por lo meros por una arista que no
haya sido recorrida anteriormente a la definicion def camino.

Oeé diagrama nos permite mostrar la disposicidn de fas particiones fisicas del sistema de informacion v la
asignacidn de los componentes software o ostas particiones:

a) Diagrama de Componentes, B} biagrama de Descomposicion.
¢} Diagrama de Despliegue. d} Diagrama de Estructura.
En una metodologla de disefio de bases de datos, jedmo se Hama ja etapa cuyo shietivo es obltener una buena

representacion de los recursos de informacitn con independencia de los usuarios o el SGBD, y sin realizar
cunsideraciones sobre la eficiencia¥

A} Disefo conceptual. B) Diseno logico estandar,
¢} Disefo logico especifico. d) Diseno prefiminar.

Respecto a ia arguitsctura ANSI/SPARC, (Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?
a)  Se definen tres niveles; interno, medio y externo.

f}  Cada esguema externo describe fa parte de la base de datos que interesa a un grupo de usuarios determinado y ocuita a
ese grupo el resto de la base de datos.

£} s util para explicar e concepto de dependencia de datos.
d)  Dos tipos de independencia de datos: basica y completa.

s Cudl de los siguientas no @3 un tigo de ramas o modulos subordinados det analisis de transformacion?

a}  Aferentes. B}  de Transformacion.
¢} Diferentes. d} Eferentes.
En ef desarrolio de un sistema ; En qué casos de los sigulentes es adecuado of uso de un "'modelo en espiral’?
a) Sistemas de pequefo tamaro, B} Cuando los requisitos estén bien definidos desde
un principio.
¢} Proyectos donde sea importante el factor riesgo. d} El producto a desarrollar no es novedoso.

Er ol modelo de estimacion de costes COCOMO se utiliza de base la siguiente funcidn: "£ = alb * m{}"” ;Cusl
de las siguienies afirmaciones es correcta?

aj  avy b son variables con valores indefinidos.
B} Kl es lacantidad de lineas de codigo, en millones.

¢} m{0 Es una variable obtenida en una tabia a partir del nuimero de trabajaderes y de! conocimiento de las herrammientas
a utilizar.

d}  Elresultado se da en unidades salario/mes y horas-hombre.
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<« gLual de las siguientes no es Uid veniaja de los estandares de documentacion?
@)  Ayuda al entrenamiento del nuevo personal dentro y fuera de la organizacion de Sistemas
&) Fsati para cualguiera gue tenga la responsabilidad del mantenimiento de los sistemas
c} Ayuda a los analistas y disefiadores de sisternas en el trabajo de integracion de sistemas
4 E tiempo empleado la documentacion se ve recompensado en al menos un 75% de ahorro en busquedas de
informacion para el mantenimienta del producto

23  Qué sub-proyecto de "Apache’ basado en serviets permite a fos desarrcliadorss crear rapidarnente aplicaciones

web, y permite personalizar ¢! use de sitios web y restringir el acceso a partes de la aplicacion.
aj Watchdog. B} Turbine,
¢} Lucene. d}  Avaion.

24  Respecto a los diagramas de flujo de dates ¢ Cual de las siguientes es faisa?

a  Un diagrama de flujo de datos se compone de los siguientes elementos: entidad externa, proceso, almacén de datos y
fljo de datos.
B} Un proceso como origen de datos puede hacer las funciones de un almacen de datos.
¢} Los flujos de datos que comunican procesos con almacenes pueden ser de los tipos: consulta, actualizacion y didlogo.
d}  Elementos anadidos al diagrama de flujo de datos para sistemas especiales: brocese de controi y flujo de control,
25 jCudl de tas siguientes afirmaciones es incorrecta?
a}  Polimorfisme: distintas instancias del mismo fipo interpretan un mismo mensaje de distinta forma.
B)  Enlace dinamico, la flamada al metodo se resuelve en tiempo de efecucion.
¢} Se pueden crear instancias de una clase abstracta.
d)  Enlace estatico se resuelve en tiempo de compilacion.
26  Qué esquema de bases de datos incluye la descripeion de todos los datos e interrelaciones entre g@stos, asf como
las restricciones de integridad v de confidencialidad:
a) Esguema Interno. B} Esquema conceptual.
¢} Esquema externo. d}  Esguema fisico,
27  Enrelacion 2 la Java Native Interface, cual de las siguientes opciones s sorrecta:
E:) Todas ias aplicaciones y applets pueden invocar la N4,
B} Las aplicaciones plerden una de las caracteristicas mas importantes que Java le confiere, su portabilidad.
£} INI mantiene la recoleccion de basura en ef codigo incorporada.
d) NI es una API de Java para acceder a servicios de procesos remotos.
28 Enire las metodologias agiles de desarrolio de software no se encuentra:
aj  Adaptive Software Development {ASD). B} Merisse.
€} EXtreme Programming (XP), d}  Feature Driven Levelopment (FDD).
29  Eldiagrama de Gantt es una herramienta para:
aj Gestion de ios recursos. B Gestion de fa calidad.
¢} Gestion de los riesgos. d} Generacion de gréficas e informes.

30  De acuerdo con las recomendaciones de 1TiL, ia Agceptacién e Instalacion de los Ordenadores por primera vez,

se cubre en:
a) Gestion de ia infraestructura. B} Gestion de Soporte.
€} Gestion de Entrega. d)  Gestion de Aplicaciones.

37 En el marco de trabajo de la gestion de proyecios no se realiza:

a) Gestion det tiempo. B} Gestion de la calidad.
¢} Gestion del cambio. d} Gestion de contenidos.

32  indigue cémo se denomina el patron de disefic gue representa y externaliza el estado interno de un ohjeto sin
vielar la encapsulacion, de forma que éste puede volver a dicho estado mas tarde:

a) Spider. B} State.

¢} Observer. d}  Memento.
33 A que procese principal de Métrica pertenece Ia tares "Determinacion del Acuerdo de NMivel de Servicio™

a} Disefio del Sistema de Informacicn. B} Construccion del Sistema de Informacion.

¢} Mantenimiento det Sistema de Informacicn, d}  Implantacion ¥ Aceptacion del Sistema de Informacion.
34 ;Cual de las siguientes es una propiedad del modelo conceptual?

al Complejo. B}l Maximo.

¢ Explicito en todas sus restricciones. d} Informal.

35 De acuerdo a la terminologia adoptada por el {EEE, la transformacion de una forma de representacion del
sistema en oira distinta, pero del mismo nivel de abstraccion, sin modificar el comportamientn externo del
sistema, es la definicion de:

a} Ingenieria hacia delante. B)  Reestructuracion.
¢/ Reingenieria. d} Ingenieria Inversa.
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36 ptuEl de las siguienes APTY de JEE sspecifiva 13 gestion de wansaccionss 5 (raves Jde sistemas disinbudos?
a}  INDE. b InNp
¢} JTA. d)  Iax
37  :Cudl de las siguientes caracleristicas acerca de OLAP es correcta?
a} La principal caracteristica que potencia a OLAP, es que es lo mas rapido a la hora de eiecutar sentencias SOL de tipo
UPDATE, en contraposicion con OLTP que es la mejor opcion para operaciones de tipo DELETE.
h)  La principal caracteristica que potencia a OLAP, es gue es o mas rapido a fa hora de gjecutar sentencias SQL de tipo
SELECT, en contraposicion con OLTP que s la mejor opcion para operaciones de tipo INSERT, UPDATE y DELETE.
¢} La principal caracteristica que potencia a GLAP, es gue es o mas rapido a la hora de gjecutar sentencias SQL de tipo
DELETE, en contrapesicicn con OLTP gue es la mejor opcidn para operaciones de tipo UPDATE.
d)  La principal caracterfstica que potencia a OLAP, es que es lo mds rapido a la hora de ejecutar sentencias $QI de tipo
DELETE, en contrapesicicn con OLTP que es la mejor opcion para operaciones de tipo SELECT, INSERT y UPDATE,
38 lLa norma UNE 139801:2003% esiabiece requisitus de accesthilidad del hardware de los ordenadores para las
persenas con discapacidad, agrupados en:
al 5 categorias: botones e interruptores, teclas y teclados, pantalia, audio, unidades de disco y miedios de almacenamiento
extraibles.
B) 3 categorias: elementos de procesamiento, elementos de almacenamiento, periféricos.
¢} 9 categorias: botones e interruptores, tecias y teclados, pantalla, audio, unidades de disco y medios de almacenamiento
extrafbles, conexiones externas, tiempo, documentacion, otros.
d} 2 categorias: elementos centrales y periféricos.
39 Ei modelo CHMM! estd enfocado en wres dreas, (Cudl de las sigudentes no es una de alias?
a)  Desarrollo de servicios y productos - CMMI para ef desarrolio (CMMI-DEV).
B} Adguisicion de productos y servicios - CMMI para la adquisicion (CMMI-ACQ).
¢} Establecimiento de Servicios, Gestion y entrega - CMMI para fos servicios (CMMI-SVC),
d)  Establecimiento de la calidad de servicios y productos - CMMI para fa calidad (CMMI-GUA).
40  Cudl de las sigulentes son implementaciones de Java Persistence APl
a) Mediator. b} Composite.
¢} Facade. d}  Kodo.
47 ;Qué modulo de Apache se incluye para aportar seguridad a Axis2?
a} Wy _Sql B} php.
¢} Rampart. d}  Addressing.
42  ;Cudl de las siguientes afirmaciones es clerta?
a}  Laclase DataRow representa una fila de datos en un DataTable.
b} La clase DataRow representa una caché de memoria interna de datos.
¢} Laclase DataRow representa una tabla de datos en memoria,
d}  Lla clase DataRow representa el esquema de ura columsa en un DataTable.
43  ;Cudl de las siguientes afirmaciones es clerta, de acuerdo con Métrica 37
a}  El objetivo de la gestion de la configuracion es mantener ia integridad de los productos que se obtienen a lo fargo del
desarrolio de los sistemas de informacicn, garantizandc gue no se realicen cambios.
B} Ejecutables y codigo fuente son elementos de configuracion software pero ne lo son las especificaciones de requisitos.
¢} La gestion de configuracion se realiza durante todas ias actividades asociadas al desarrollo def sistera, y continua
registrando los cambios hasta que éste deja de utilizarse.
d) La gestion de configuracion aporta informacion precisa para valorar el impacto de los cambios en el mantenimierto
correctivo, La gestion de configuracion no contempla el mantenimiento evolutivo.
44  Uno de los siguientes e$ un slemenic de J2EE:
a} Contenedor HTTP. B} Servidor JOBC.
¢} Contenedor Enterprise Java Beans. d}  Contenedor JDRC.
45  ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cotrecta?
a)  Las pruebas de caja blanca se miden por cobertura de segmentos, de ramas, de condicion/decision, de bucles.
b} Las pruebas de caja blanca son pruebas de Sistema.
¢} Las pruebas de caja negra se miden por su cobertura de segmentos, de ramas, de condicion/decisicn, de bucies.
d}  Las pruebas de caja negras son pruebas de Regresion.
486 El algoritmo D3 es una tdcnica de mineria de datos gue se clasifica en ef grupe de:
a)  Los modelos estadisticos. b} Agrupamiento.
¢} Los drboles de decision, d) tLas redes neuronales.
47  Un diccionario de datos proporciona un enfoque organizade pars representar las caracterfsticas de cada objeto
de datos y elemento de control. Ademds:
a)  Eldiccionario de datos se puede tratar como una base de datos.
B} El formato del diccionario no varia aunque se implemente en distintas herramientas.
£}  Los flujos que parten o llegan a los almacenes definen la interfaz entre ef sisterna y el mundo exterior.
d}  Los almacenes de datos representan la informacion dinamica del sistema,
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48 Una de las tareas de los Analistas en la gestion del proceso de desarrolio es:
& Dar seguimiento al plan de trabajo y corregir las desviaciones a tiempo.
&) Construir ef codige que dard lugar al producto resultante.
¢/ Fijar el calendario de hitos y entregas,
d}  Mantener entrevistas y sesiones de trabajo con fos responsables de ia arganizacion y los usuarios.

49 iCudl de las sigulentes afirmaciones referentes a tipos de mantenimiento es faisa?

4} Mantenimiento Correctivo comprende aguellos cambios necesarios para corregir errores def producte software.

B)  Mentenimiento Evoiutivo se refiere a las modificaciones necesarias para adaptar el sistema y el entorno a una nueva
version del producto.

¢} Mantenimiento Adaptativo engloba las modificaciones que afectan a (os entornos en los que el sistema opera: cambios
de configuracion del hardware, software de base, gestores de base de datos, comunicaciones, ete.

dj  Mantenimiento Perfectiva son acciones llevadas a caho para mejorar fa calidad interna de los sistemas en cualquiera de
SUs aspectos: reestructuracion del codigo, definicién mas clara det sistema y optimizacion del rendimiento y eficiencia.

50  Segun la metodologia Métrica v3, la especificacisn de los requisitos de implantacion se realiza en:
a} Andlisis del Sistema de Informacion. B} Diseno del Sistema de informacion.
¢} Construccion det Sistema de Informacion. d) implantacion y Aceptacion del Sistema de Informacion.

Preguntas de reserva

7 De gqué modelo de ciclo de vida del software orieptado a objetos, son propios los concentos amplitud,
profundidad, madurez, alternativas ¥ alcance.
a) Modelo de agrupamiento. B} Modelo fuente.
¢} Modeic remoling. d)  Modeio pimball,
2 £Cual de la lista siguiente responde a patrones creacionales de GoF {(Gang of Four)?
a} Facade, Composite, Bridge. b} Strategy, Proxy, iterator.
¢} Builder, Abstract Factory, Prototype. d) MVC, Session, Router.

3 Respecto a los drbofes como estructuras de datos. ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?
a)  Segun su posicién dentro del arbol tenemos: notos padres e hijos,
b} Arbol completo es no tiene hijos.
¢} Grado: el numero de padres que tiene el elemento con mas padres dentro del drbol.
d}  Nivel: se define para cada elemento del arbot como la distancia a ta raiz, medida en nodos.

BLOQUE v
7 En un entorno de virtualizacion de maguinas, ;cual de los siguientes elementos esta mas prdgime al hardware?
a) Hipervisor. B) VMM (virtual Machine Monitor).
¢} Sistema opertivo hospedado. g} HBA (Host Bus Adapter),

2 El Centro Criptelégico Nacional (CCM) es ef organismo responsable de velar por fa seguridad de las TIC en las
administraciones publicas, v de formar en este Gampo a sus profesionales. £l CCN depende de:
a  El Consejo Superior para la Administracion Electronica {Ministerio d= 1a Presidencia).
B} La Fabrica Nacional de Moneda y Timbre (Ministerio de Economia y Hacienda).
¢} La Direccion General de la Policia vy la Guardia Civit (Ministerio del interior).
d})  El Centro Nacional de Inteligencia (Ministerio de Defensa).

3 ;Cusdntas direcciones 12 seran asignadas en la subrad 220.8.7.0/28, sin considerar las direcciones de subred y
de broadeasi?

aj 256 B} 254
o} 14 d) 28
4 En el protocole 1PvS, ias direcciones constan de:
al 6 bytes B) 8 bytes
¢) 16 bytes d) 32 bytes
& El ntinere méxime de certificados que se pueden almacenar en una tarjela eriptografica CERES es:
al 4 B 5
¢} 6 dr 7
8 El sistema bluetooth posee las siguientes caracteristicas. Sefiale cuai &5 fa INCORRECTA:
a} Funciona en la banda de frecuencias ISM (2,45 GHz). B} se corresponde con el estandar |EEE 802.15
¢ La topologia de las redes Biuetooth se conoce cotmo d}  Bluetooth v2.0 permite alcanzar velocidades de
"micronet” o microrred. hasta 3 Mbps.
7 En el ambito del Frame Relay, el CIR se refiere
al  Airatio de ocupacion méxima del canal. B} Ata velocidad minima comprometida.
¢} Al porcentaje maximo de tramas errGneas garantizado. d} A la velocidad maxima asegurada.
&8 Los dos enfoques mas habituales en la virtualizacién de servidores o estaciones de trabajo son:
aj Hospedada y mediante hipervisor (bare metal}, b} Acoplada y mediante hipervisor (bare metal}.
¢} Paralels y mediante hipervisor (bare metai). d) Acoplada y mediante CPM (Cross Platform Manager).
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La funcion de un hub es

a}  Reenviar los paguetes en funcion de la direccion MAC de destino

B} Repetir la informacion gue llega a un puerto por el resto de puertos
¢} Dirigir correctamente trafico de una red a otra

d}  Asignar diferentes preferencias a ios mensajes que fluyen por la red

En telefonia mdvil, ia tecnclogia GSM utiliza Ias siguientes bases de datos de usuarios
al HLR y VLR B) VLR y MSC.
¢} NMCy OMC. d)  AUC y NMC.

+0ue dato es INCORRECTO refativo al dividendo digital espanol?

a}  Consiste en las bandas de frecuencias que han sido empleadas para la difusion de la TDT.
b} Ocupa la banda de frecuencias de 790 a 862 MHz

¢} Serefiere a las frecuencias usadas para la difusion en analogico

d}  En el futuro, sera utilizado para servicios diferentes al de la television.

En ef protocols RMPLS, la cabecera de [as etiguetas MPLS contienen los siguientes slementos. Sefale la
INCORRECTA:

a) Tipo de wafico (3 bits) usado para senalar la calidad b} Tiempo de vida (8 hits).

de servicio.

¢} Flag que determina final de la pila de etiguetas (1 d) Comprobacion de redundancia ciclica {4 bits).
bit}.

Las redes de proxima generacion (NGN)son segiin la UIT {unidn intermacional de telecomunicaciones):
a) Las redes que engloban las nuevas tecnologias inalambricas, también conocidas como redes de cuarta generacion {(4G)
B} Las redes que seran desplegadas para la generacion del siglo XX, las cuales garantizaran una cobertura real del 100%

¢} Las redes de los proximios afios, basadas en el protocolo de nternet, 1P y que seran utilizadas para todo tipo de
servicios,

d}  Las fuluras redes basadas en conmuiacion ge circuitos, gue proporcicnardn una calidad de servicio superior y permitiran
comurticaciones de voz y datos a altas velocidades.

cGual es of estandar WIMANY gue permite movilidad conocide como "WIRAX mavil*?

a} 8o2.16d b} 802.16
¢} 802.16h d} 802.16e
El acepso al medio utllizado por G3M (Global System Mobile) es acrese multiple por division de:
a) Frecuencia. b} Tiempo.
¢} Tiempo y frecuencia. d} Cadigo de banda ancha {WCDMA).

En un esguema de certificacion y seguridad basado en clave publica (PKI), la 'tercera parte confiable’ se
denomina:

a)  Autoridad de Certificacion. B} Autoridad de Registro.
¢} Centro de Conflanza. d} Autoridad de Revocacion.

Generalmente el primer paso en un procesc de virtualizacién de infraestructuras TiC en una Organizacion suele
ser un proyecto de:

a4} Consolidacion de servidores. b} Virtualizacion de salvaguardas.
¢} SaaS (Storage as a Service). d)  Computing Maobility.
El dispositive necesario para modular la sefial en el acceso 2 las redes de cable TV se denomina:
al Cablemodem. B} HBA (Host Bus Adapter).
¢} Splitter. d) HDMi (High-Definition Multi-media Interface).

Si 100 persohas reciben un corres electvdnico, destinado a tods la empresa, con un archive adjunto de 1 MB, y
cada destinatario decide guardar el archive adjunto localmente, a la hora de hacer backup de esos escritorios se
precisaran 10CHEB de espacio de copias de seguridad. ;Cdme se denomina ia tesnologia que permite reducir
este espacio a un une por cients del espacio original necesario?

a}  Compresion LZ, B} Filtrado de Kalman.
¢} Renderizacion especulativa. d}  Deduplicacion,

Revocar un certificado electrénico significa:

2}  Extender su validez mas alia del tiempo limite inicialmente establecido.
B} Anular su validez antes de la fecha de caducidad que consta en el mismo.
¢} Agotar su vida Gtil al haberse liegado al limite de vigencia del mismo.

dl  Desacoplar un certificado de la tarjeta criptografica en la gue reside.

Ura copia de seguridad gue incluye todos los archives creados o modificados desde la ultima copia, y los marca
individualmente como coplados, es una copia de seguridad:

a} Diaria. Bi  Intermedia.
¢} incremental. d)  Diferencial.
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22 El protocolo WHOIS se utiliza para:

a)  identificar aj propfetario de un nombre de dominio en Internet.
B} 1dentificar el ambito de red y subred al que pertenece una maquina,
¢} Identificar la uhicacion fisica de maquinas remotas en funcicn de su 1P,
d)  Difundir la identidad adquirida por una maquina cuando recibe la P correspondiente.
23 Ladireccion {Pv4 172.30.120.1235/12 es una direccion de tipo: :
&) Direccion de red broadcast. B} Direccién de red Privada.
¢} Direccion de red de enlace local. d) Direccion de red publica.
24  El protocole FTP es un protocolo:
a)  Seguro. B} No orientado a conexian.
£} De nivel de apticacian, d} Disenado para gestionar sefializacién de red,

25 Sobre las redes de cable TV actuales (HFC} hibridas de fibra y cable coaxial, la tecnoiogia gue se smplea en
transmision es ol estdndar:

a) DOCsIS 1. &) DOCSIS 2.
¢} DOCSIS 3. 4} DOCSIS 4.

26 £l estdndar DYR.S2 {Digital Video Broasdeasting - Satellite - Second Generation) se utiliza para acceder a
internet via Satélite. El sistema posee las siguientes caracieristicas:

a) Para lograr la bidireccionalidad de la informacion se debe usar un MODEM convencional
B} Fsigual que el estandar DVB-S perc con menar velacidad de transmisicn
¢} Elestandar permite fa interaccion a traves del canal de retorno por satelite (RCS)
d}  Eiestandar permite tnicamente conexiones unidireccionales
27  iCudl de las sigulentes opciones representa la mascara 255.255.240.07
al 720 B 22
¢} /24 d} 1240
28  En Oracle, un tablespace es:
a)  Elespacio que ocupa un fichero en donde reside un Indice. B} Elespacio fisico de almacenamiento de datos.
¢} Elespacio que ocupa un fichero en donde reside una tabla. @ El espacio fogico de almacenamiento de datos.
28  ;Cusl de las siguientes no es una tecnologia xDSL?
a) HDSL. b} VDSL.
¢} ADSL. d} EDSL.
30  El protocolo SNAMP contiene las sigulentes caracteristicas. Sefiaie Iz INCORRECTA:
a)  SNMPv1y SNMPV2 utiliza fos puertos UDP 161 para el agente SNMP y UDP 161 para el gestor.
B} SNMPY3 proporciona caracteristicas de seguridad como la integridad de los mensajes y la encriptacion de paquetes.
¢} La RFC 3410 del estandar SNMPV3 recomienda el uso del servicie crientado a conexicn TCP para incarporar mecanismaos
de control y recuperacion.
di  E mensaje TRAP es generado por el agente SNMP para reportar ciertas condiciones y cambios de estado a un proceso
de administracion
31 Ei esténdar DVB-T (Digital Video Broadeasting — Terrestrial) contiene las sigulentes caracteristicas. Senala fa
INCORRECTA:
a}  utiiza modulacion COFDM {Coded Orthogonal Freguency Division Muttiplexing)
B} ‘Transporta audio, video y datos en formato MPEG-3
¢} Es el estandar utilizado en Eurcpa para ia Television Digital Terrestre
d}  Aungue es posible utilizar estandar HDTV (High Definition Television) con DVB-T, actualmente fa TDT en Eurcpa utiliza el
estandar EDTV (Enhanced Definition Television)
32  En un disco dure, la unidad mas petiefa en la gue se puede escribir o leer informacion es:
al lapista. b} El citindro.
¢} lacabeza de lectura /escritura. d} £l sector.
33 En un servidor DNS, un registro MY hace referencia a-
aj  Un servidor web, &} Un servidor de correo.
¢} Un servidor sequro. 4} Eiservidor DNS principal.
34  El protocolo UDP:
&) s orientado a conexion, B} Genera un flujo unidireccional.
¢} Realiza el control de redundancia ciclica (CRC) de ) Emplea, al comenzar una comunicacion, el
ios datos. mecanismo denominado Three-Way Hand Shaking.
35  Existen diferencias entre ADSLZ y ADSL 2+, Sefale iz INCORRECTA:
al  Lla velocidad maxima. ADSL2+ alcanza mayores velocidades.
B} Elancho de banda. ADSL2+ ocupa mayor ancho de bhanda.
¢} La infraestructura necesaria. ADSL2+ requiere una instalacion mas compigja gue ADSL2 para proporcionar fa transicion
desde ADSL,
d)  Elnumero de pares de cobre entrelazados. ADSL2+ requiere el doble de pares de cobre entrelazados.
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MPLS (Multiprotoeo! Label Switching) opera:

a) Sobre el protocolo P, y por debaje del protocoio TCP,

B}  Entre ia capa de enlace de datos y la capa de red del modela OSI.

¢} Entre el protocolo TCP y los protocolos det nivel de Aplicacion.

d}  Entre la capa del nivel de red y la capa de transporte del modeto TCP/IP.

La copia de sequridad incremental en Linu:

a} Consiste en copiar todos los elementos que han sido modificados desde la ultima copia de seguridad completa o
incrementat.

B} Se centra especificamente en las carpetas y archives que han sido modificados desde la ultima copia de seguridad
compieta,

¢} Consiste en crea vna copia de sequridad de todas fas carpetas y archives gue se deseen copiar.

d}  Esimplementada habitualmente mediante el comando nthackup.

£l protocolo DHCP (Bynamic Host Configuration Protocoll poses las sigulentes caracteristicas, Sefale fa
INCORRECTA:

a) Es un protocolo de red gque permite a los nodos de una red (P obtener sus parametros de configuracion
automaticamente.

H}  Utliza diferentes métodes de asignacion: Automdtica, dindmica y manual,

¢} Elservidor envia mensaje DHCPDISCOVERY y el cliente responde con mensaje DHCPOFFER,

d}  Esun protocolo no orientado a conexion, los paguetes DHCP se encapsulan en datagramas UDP.

Cudles de las siguientes caracteristicas es INCORRECTA sobre ef protocolo RADIUS (Remote Authentication Dial
in User Service):

a) Esun protocolo cliente/servidar que utiliza el protocolo de transporte fiable TCP 1813,

B} Udliza el protocolo de nivel de enface PPP (Point to Point Protocol) para el envio de las credenciales de usuario.
¢}  Eisucesor de RADIUS es el protocolo DIAMETER.

4} £s utilizado a menudo para facilitar itinerancia {roaming) entre proveedores de servicio de internet (ISP).

;Cudl de las siguientes no es una de las ires condiciones de Popek y Goldbergh gue debe cumpliv toda
argquitectura informatica para soportar adecuadamente "virtualizacion” de sistemas?

a) Eficiencia. B} Conwrol de Recursos.
¢} Equivalencia. d)  Escalabilidad.

El protocolo DHCF sirve para

aj  Facilitar la comunicacian entre magquinas de distintas redes.

b} Asignar direcciones iP a las maquinas de una misma red.

¢} Permilir la comunicacion entre maquinas con [Ps incompatibies.

d}  Facilitar la comunicacion entre maguinas con mascaras de subred distintas,

Segun la RFC 2373 correspondiente a iz arquitectura de direccionamiento para PY6. El prefijo que es usado
para direcciones multidifusion {(multicast)

a} 3F b) FE
¢ FC d) FF
La recomendacion de la UIT H.323:
a) Se utiliza unicamente en redes RDSI, B} Permite audioconferencia pero no videoconferencia.
¢/ Se le puede afadir seguridad segun la d}  Fue definida para redes de conmutacion de circuitos.

recomendacion de fa UIT H.235.

En un servidor "blade”, lomado aisiadamente, generalmente no se enconirara:

al  Memoria. B} Procesador.
¢} Disco. d}  Fuente de alimentacion.
Los cortafuegos de filtrado de paguetes:
a} Funcionan a nivel de red. B) Funcionan a nivel de aplicacion.
¢} Funcionan a nivel de eniace. d} Funcionan a nivel de sesion.

Una de las grandes ventajas que aporia la virtualizacidn de infraestructuras en un centre de datos es:
a}  Reduccion del personat de operaciones.

B}  Reduccion de costes de mantenimiento preventivo.

¢} Gestion del ciclo de vida de ia informacion (ILM) mas eficaz. .

d}  Gestion agrupada (pooted) de recursos 2 lo largo de toda la Organizacion.

+Cual de los siguientes elementos se puede decir gue genuinamente forma parte de la web 2.07
a) Sindicacién de comenidas. B} Sisternas de administracion de contenidos (CMS).
¢} Paginas personales. d}  Directerios {taxonomias).

A la hora de atacar un texto cifrado, ol métode que explota las debilidades del algoritmo de cifradoe o sus punios
menos fuertes para intentar deducir un texts native o deducir Ia clave de cifrado se denomina:

aj Atague por Fuerza Bruta, b} CriptoAnalisis.
¢} Analisis Diferencial de Cifrado. d) CriptoCifrado.
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49 La técnica de virtualizacion de infraestructura TIC denominada "paravirtualizacién®, pone énfasis (comparado
con la virtualizacion "nermail™) en:
a) Compatibilidad e interoperabifidad. B} Rendimiento.

¢} Costes. d) Inteligencia artificial.
50  La diferencia entre los protocolos POP e [MAP es que:
a4l Unoesun protocolo de envio de correo electrdnico, y el otro fo es de recepcion.

B} Uno es un protocolo de envio de correo electrdnico, y el otro lo es de envio y recepcidn.
¢} Uno establece una comunicacion bidireccionai y el otro no.

d}  La capa de ubicacion de cada uno de elios en el modelo TCP/IP es distinta.
Preguntas de reserva

7 Cuai de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA:
a)  Los protocolos de comunicaciones NAS estan basados en ficheros.
B)  Los dispositivos NAS tienen mayar rendimiento y fiabilidad que ios DAS.
€} En una red SAN el modo de acceso es a mas bajo nivel que en NAS y DAS.
d} La mayoria de las SAN usan el protocalo SCSI para la comunicacion entre fos servidores.
2 Cuales de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA sobre la fibra optica:
a)  No es posible acceder a los datos trasmitidos por metodos no destructivos.
B} Puede transmitiv electricidad para alimentar repetidores intermedios.
¢)  Esinmune a las interferencias electromagnéticas.
d}  Las fibras son fragiles y sus empalmes son dificiles.
3 La entidad que identifica de forma inequivoca al solicitante de un certificado electronico es la:
aj  Autoridad de Registro.
B} Autoridad de Certificacion.
¢} Autoridad de Revocacion.
d)  Autoridad de Usurpacion
1-TEST
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